



**PROCES VERBAL**  
**ÎNCHEIAT ASTĂZI, 29.11.2022 LA ȘEDINȚA ORDINARĂ A CONSILIULUI**  
**LOCAL ȘTEFĂNEȘTII DE JOS**

Sunt prezenți la ședință 15 consilieri locali. Domnul consilier local Cataramă Gheorghe este on-line.

Domnul Președinte dă cuvântul doamnei Secretar General.

Doamna Secretar General aduce la cunoștință domnilor consilieri locali prevederile art. 70, 71 și art. 76 din Legea 161/2003, privind incompatibilitățile și îi roagă să se abțină de la vot, dacă sunt în astfel de situații.

Domnul Președinte începe ședința cu punctul *DIVERSE*, deoarece se ia în discuție cererea nr. 27501/28.11.2022 a proprietarilor imobilelor de pe str. Zborului.

Sunt prezente mai multe persoane cu copii de pe strada Zborului în ședință.

Se va lua legătura cu Enel S.R.L. și se vor căuta soluții pentru a rezolva situația locuitorilor din strada Zborului.

Se supune la vot extinderea de principiu a rețelei electrice în regim de urgență.

Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se propune de doamna consilier local Bonțidean Ana Maria Silvia varianta unui generator dacă există și se poate monta pentru a livra curent măcar pentru a avea lumină în casă persoanele care nu au.

Domnul consilier local Gheorghe Cristian propune deconectarea generatorului din curtea primăriei pentru a putea da curent persoanelor.

Domnul Primar propune pe situații de urgență să fie achitat de la bugetul local carburantul pentru generatorul din curtea primăriei care va fi mutat să alimenteze cele trei case care nu au iluminat, situate pe str. Zborului, nr. 12, două case și str. Zborului nr. 10, o casă.

Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se dă citire suplimentării proiectului ordinii de zi.

Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se dă citire proiectului ordinii de zi. Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se dă citire procesului verbal și minutei ședinței anterioare. Se supun la vot. Se votează cu ”pentru” de 11 consilieri locali.

Domnii consilieri locali Cataramă Gheorghe, Joiman Nicolae, Pavel Gheorghe și Pîrvu George Ștefan se ”abțin”, deoarece nu au fost prezenți ședința anterioară.

Se trece la primul proiect de hotărâre privind aprobarea celei de a patra rectificări a Bugetului de Venituri și Cheltuieli al comunei Ștefănești de Jos pentru anul 2022.

Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” de 14 consilieri locali.

Domnul consilier local Pavel Gheorghe ”se abține”.

Se trece la al doilea proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de Oportunitate și indicatorilor tehnico-economici, a Planului de evoluție a tarifelor și taxelor și a Documentului de Poziție pentru proiectul ”Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Ilfov – Componenta 1. Colectarea separată și transportul deșeurilor municipale”.

Domnul consilier local Gheorghe Cristian solicită desființarea Gospodărie Ștefănești S.R.L. datorită presiunilor Consiliului Județean pentru predarea deșeurilor.

Domnul consilier local Nae Constantin dorește să nu fie predate mașinile de gunoi la această asociație, ci să rămână la comună.

Domnul consilier local Nae Constantin susține că mașinile de gunoi sunt second hand și vechi de la Voluntari.

Domnul Primar o întreabă pe doamna Administrator a societății Gospodărie Ștefănești, Gabriela Predescu dacă se votează acest proiect de hotărâre cu ”pentru” mai putem să colectăm selectiv cu societatea gunoiul.

Doamna Administraor Gabriela Predescu răspunde că nu, după ce asociația va începe să colecteze selectiv, societatea Gospodărie Ștefănești S.R.L. va putea colecta până ce va începe Asociația să colecteze, după ce va obține licența.

Domnul Primar retrace de pe ordinea de zi proiectele de hotărâre cu privire la ADIGIDI. Acestea vor fi introduse pe ordinea de zi a următoarei ședințe, când va fi invitat un reprezentant al ADIGIDI pentru a oferi explicații.

Se trece la proiectul de hotărâre privind aprobarea împuternicirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public București-

Ilfov, de a înființa, organiza, exploata, monitoriza, gestiona și după caz, modifica serviciul public de transport feroviar de călători de interes local.

Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se trece la punctul *DIVERSE*:

Doamna Secretar General aduce la cunoștință faptul că sunt prezenți în ședință domnul Auditor Angel Florescu și domnul Tanasă Ștefănel, fostul administrator al societății Gospodărie Ștefănești S.R.L.

Doamna Grecoff Maria este în concediu și nu a putut fi prezentă în ședință.

Domnul consilier local Costache Roger îl întreabă pe domnul auditor când va fi prezentat raportul de audit final.

Domnul Auditor aduce la cunoștință faptul că raportul prezentat este final și semnat și până în prezent nu a primit alte acte semnate de fostul Administrator.

Doamna Predescu Gabriela dorește clarificarea situației pentru ca dânsa să poată face eșalonare la ANAF.

Domnul Auditor susține că domnul fost Administrator nu a răspuns invitațiilor acestora pentru a clarifica situația.

Domnul Auditor susține că situațiile financiare au fost prezentate în audit dar nu au fost supuse aprobării consiliului local.

Domnul Auditor prezintă pe videoproiector facturi fără semnături și ștampile, fără date delegat, pe care susține că sunt false.

Doamna Director – Administrator al Societății Gospodărie Ștefănești S.R.L. îi solicită domnului Auditor articolul din lege prin care acesta poate califica în calitate de auditor dacă un document este adevărat sau fals.

Domnul consilier local Costache Roger îl întreabă pe auditor dacă a fost plătit pentru raportul de audit.

Domnul Auditor spune că nu a fost plătit și că va porni proces pentru recuperarea sumelor.

Doamna Predescu Gabriela susține că este nemulțumită că nu are bilanțul pe anul 2020 și 2021 și nici balanța.

Domnul Tanasă Ștefănel întrebat de domnul consilier local Costache Roger de ce nu a prezentat până acum, aduce la cunoștință că neavând bilanțul la nivelul anului 2020 nu are sume pentru a întocmi un raport de activitate.

Acesta susține că dorește să fie raport de audit și pe perioada cât a fost el administrator.

Domnul Tanasă Ștefănel a depus la primărie un raport de audit pe hârtie și fundamentare, pentru a putea fi întocmit proiect de hotărâre pentru a fi aprobate situațiile financiare.

Acesta nu are cunoștință de ce nu au fost prezentate consiliului local.

Domnul Tanasă Ștefănel prezintă domnilor consilieri locali ce demersuri a făcut la ANAF când a preluat societatea pentru a diminua datoriile pe care le-a găsit când a fost numit de consiliul local.

Către terți erau datorii pe care le-a achitat, a achiziționat piese de la importator ca să fie prețurile mai mici și a reparat cu angajații Gospodăriei defecțiunile pentru a diminua cheltuielile pentru că nu avea bani decât pentru salarii.

Domnul Președinte declară ședința închisă.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ  
PETRICĂ Ion

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI  
GAFTON Corina Andreea

AVOCAT  
IONESCU Gabriel